
6 грудня 2023 року на кафедрі публічних фінансів Державного податкового університету 
відбувся науково – практичний круглий стіл «Відбудова економіки України в умовах воєнного 
стану».  Організаторами заходами виступили к.е.н., доцент Сокирко О.С., старший викладач 
Шепиленко В.Ю. В заході кафедри взяли участь професорсько – викладацький склад та здобувачі 
вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів.  

З вступним словом виступила к.е.н., доцент кафедри публічних фінансів Сокирко О.С. Вона 
привітала студентів та викладацький склад зі святами, побажала плідного спілкування у ході 
обговорення заданої тематики. 

 

У процесі  обговорення до виступу була запрошена  студентка  групи ФБі-21-1 Альохіна 
Олена з доповіддю на тему «Роль міжнародних фінансових організацій у підтримці фінансової 
стійкості України в умовах воєнного стану».  Олена наголосила на важливій співпраці України з 
міжнародними організаціями, зокрема МВФ, світовим Банком та іншими інституціями. Основна мета 
співпраці – підтримка макроекономічної стабільності, підтримка платіжного балансу, фінансування 
потреб оборони. 

 



Петренко Анастасія виступила з доповіддю на тему «Соціальні виплати в умовах воєнного 
стану». Вона розглянула структуру соціальних виплат, що заплановані на 2023 рік та соціальні групи, 
що отримують соціальні виплати (внутрішньо переміщені особи; особи що втратила житло тощо). 
Крім того, Анастасія наголосила на тому, що фінансування соціальних потреб здійснюється як за 
рахунок державного бюджету, так і за активної участі міжнародних організацій. 

 

 

Балта Василь у доповіді на тему «Проблеми формування державного боргу в умовах війни» 
зазначив, що брак доходів державного бюджету негативно відображається на всіх процесах 
державного розвитку. В процесі аналізу державного боргу у 2022 – 2023 роках наголосив на тому, що 
за умов війни державний борг буде продовжувати зростати. У структурі державного боргу найбільшу 
частку становить зовнішній борг, джерелом фінансування якого є єврооблігації. Крім того, з початку 
війни Уряд активно використовує військові облігації державної позики у національній та іноземній 
валюті. У висновку Василь запропонував методи мінімізації державного боргу  з урахуванням 
світового досвіду.  

 

Денисенко Ярослав представив  доповідь «Фінансове забезпечення соціально – економічного 
розвитку територіальних громад в умовах війни». Ярослав зазначив важливу роль місцевих бюджетів 
у розвитку  територіальних громад у сфері освіти, медицини, охорони навколишнього середовища 
тощо. Перші місяці війни стали справжнім випробуванням для місцевих бюджетів у зв’язку із 
скороченням рівня доходів що змусило органи місцевого самоврядування оптимізувати всі існуючі 
програми соціального та економічного характеру. 



Основними напрямами зростання доходів Ярослав Денисенко запропонував використання 
пільгових умов для підприємств, забезпечення релокації підприємств, залучення іноземних 
інвесторів у відносно безпечні райони. Крім того, актуальним є обмеження скорочення витрат на 
святкування, використання електроенергії, перегляд існуючих програм за винятком необхідних 
капітальних видатків. 

 

Анастасія Небесенко презентувала присутнім доповідь «Зміни в структурі державного бюджету 
в умовах війни». Анастасія звернула на хронічне зростання дефіциту державного  та місцевих 
бюджетів. До позитивних аспектів формування державного бюджету було віднесено зростання 
доходів за рахунок міжнародних надходжень. Для мінімізації бюджетних втрат доповідач 
запропонувала скоротити видатки шляхом їх перерозподілу з точки зору пріоритетності, акцентувати 
увагу на інноваційних напрямах розвитку. 

 

 

 

 

 

 

Тритинник Христина виступила з доповіддю «Соціальна допомога та виплати в умовах 
воєнного стану». У виступі Христина наголосила на ролі підтримки соціально незахищених верств 
населення з боку держави, виділила позитивні та негативні аспекти зростання обсягів соціальної 
допомоги. Для зростання ефективності соціальної допомоги необхідно, на думку доповідача, 
забезпечити спрощення процедури соціальних виплат, перехід до онлайн форматів, передачу частини 
повноважень до благодійних фондів. 

 

 



Колектив кафедри публічних фінансів щиро дякує здобувачам вищої освіти та професорсько – 
викладацькому складу за інформативний захід та цікаву дискусію! 

 

  

 

 

 

  

 


